

Curriculum Vitae

BÁLINT ISTVÁN



Dr. Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter 2011. május 26-tól nevezte ki a Foglalkoztatási Hivatal szakmai főigazgató-helyettesévé, majd 2012. január 1-jétől a Nemzeti Munkaügyi Hivatal főigazgatójának foglalkoztatási-helyettesévé.

Felsőfokú tanulmányait a Debreceni Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Gépészeti Főiskolai Karán, valamint a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, KTI-ben végezte, ahol mezőgazdasági gépész üzemmérnök, illetve személyügyi szakközgazdász végzettséget szerzett. 2002-ben programtervező és -szervező, 2004-ben projektvezető, 2005-ben sportoktató képesítést szerzett. Térségfejlesztési, ÁFSZ modernizációs, álláskeresési és szociális kompetenciafejlesztő területeken képzett és gyakorlatot szerzett tréner. Alapfokú angol nyelvvizsgával rendelkezik.

Főigazgató-helyettesi kinevezését megelőzően a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának és jogelőd szervezeteinek volt a munkatársa, ahol különböző munkakörököt töltött be. 2011-től kinevezéséig a munkaügyi központ igazgatója, 2003 és 2010 között a Kecskeméti Kirendeltség és Szolgáltató Központ igazgatója volt. 1998 és 2002 között szolgáltatói és munkaerő-piaci osztályvezetőként, 1992-től 1997-ig a kunszentmiklósi kirendeltség munkatársaként, majd vezetőjeként dolgozott.

A munkaügyi szervezetben aktív részese volt a humánszolgáltatási rendszer kiépítésének és folyamatos fejlesztésének. Részt vett a Phare előcsatlakozási, valamint az ESZA forrásból megvalósuló szervezetfejlesztési, valamint a hátrányos helyzetű álláskeresők részére indított programok tervezésében és eredményes megvalósításában. Részt vett az NFSZ stratégiájának kidolgozásában, az új közigazgatási rendszerhez történő igazításában, a szervezet aktív támogatási rendszerének megújításában, a munkafolyamatok egyszerűsítésében és az elektronikus ügyintézés bevezetésében. Trénerként és belsőképzési munkatársként közreműködött álláskeresőknek, gazdaság- és térségfejlesztési szakembereknek, valamint az NFSZ munkatársainak tartott projektek, képzések, tréningek előkészítésében és lebonyolításában, képzési tananyagok fejlesztésében, összeállításában.

A munkaügyi szervezethez kerülését megelőzően, 1982-től, a Szalkszentmártoni Petőfi Sándor és az AGROSZALK Mg-i TSZ-ben gépesítésért és üzemeltetésért felelős ágazatvezetői feladatokat látta el.

Egy évtizede sportvezető lakóhelyén, közreműködik a szabadidős és versenysport népszerűsítésében és támogatásában.